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EAlkoeldelg

Ta ovtia elval Koppéva o€ ywvia
(Yywvia eAikwong)
Pn =pcosy
m, = mcosy

To m,, elvaL TUMOMOLNUEVO OTIWG TO
module Twv PHETWTTIKWY pe euBeia
Sovtia

m,N

cosy

Aldpetpog eltkoeldovg d = mN =

AvamTUOOETOL EKTOG OO TNV edATTOUEVLKN (Ft) Ko TRV
akTwikn (Fr) kat pio agovikn Suvaun (Fa)

tan @, =tan@cosy  ue @, = 20° v ywvia nieong

2co

RN B EAdxL0TOG apOpdg Sovtiv N = =
X G APLOHOG sin @
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EAlkoeldelq

_ N
" cos3

ApLBUOG SovTwy LooSUVAUOU HETWTTLKOU: N,

F; = F, cos ¢, cosy

Auvapelg eAkoeldoug:

F. = Fytang = F,; sing,
F, = F tany = F, cos ¢, siny
Ot tpoyol pe eAtkoeldry 08oviwon elval LKPOTEPOL, LE XAUNAOTEPO BOPULO KaL
peyaAltepo Adyo emadnc.
H avtoyn toug unoloyiletal katd Lewis/Buckingham kat katd AGMA 6mwg Kol 6Toug

UETWTILKOUG, LE MOV Sladopd ToV YeWUETPLKO cuvteleotn J (2x. 18.25-18,29). O
ouvteleotn¢ | umoAoyiletal pe tov Mw. 19.2
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Kwvikol

[ MOAYTEXNEIO
A\ KPHTHX
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(B) EAkoeideic

() EuBGypappor
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a

fewpetpla Kwvikwy

oxéon petadoonc

|« cowrBiapETpog apxiki—

—————— etwr.apyiA BidpeTpog——————>|

eEwrepIK BIGUETPOG

ApxLKr) EEWTEPLKN SLANETPOG dp

Méon SLapeTpog
dpm = dp — bsiny
dgm =dg —bsinT
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dp = Npym
g = Ngm

Kwviki)
perasoon

F
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ApLBuog Sovtiwv
$aVTOoTIKOU HETWTTLKOU:

& i E
4 : 5 : T
FK pinion "l
Fo - 3 3
Tpaxos Fr
dg

Mpdoyn t—
TpoYoU

wdpm

F, = Ftang@siny
Kdroyn
TpoX0U

F. = Fytan @ cosy

Ny = Np/cosy
Ng = Ngy/cosy




D
MOAYTEXNEIO
X KPHTHE

L =025 |d2 +d2

b
F, = SYmb (1 - Z) m module otnv e€wtepikr SLAUETPO

Avtoxn Lewis-Buckingham

* E¢lowon Lewis (kaun)

, , 6+u Y umnoAoyileTal OMwE 0TOUG ETWTTLKOUG
Auvapikog cuvteheotnc K, = — swonowvtac N7 N/
XPnotu ¢ Ny, Ny

Fg = KuFy b < L/3 1o mAdtog Tou Tpoxou

* MNieon Buckingham

= dpKQ'b : Q' = Z_Né
"~ cosy orev Np + Ny
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Avtoxn AGMA - Kaun
_ F KoKyKsK _ SaiK.
Op = et <, = A
mb] K, SeK7Kg

*  Juvteheotng kapmuAdtntag K, = 1.15 yia eAtkoeldr) odoviwon,
1.0 yta dAhoug tUmoug

+  JuvteheotAc Slavoung doptiov K,,, = K, + 5.6 1076h?

Kpmp = 1.00 Kpp = 1.10 Ky = 1.25

—xt 5

T
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Avtoxn AGMA - Kaun

[ MOAYTEXNEIO
A\ KPHTHX

1.0
* Juvteheotng peyeboug K 0s
08
¥ o7
*  JuvteAeotnG SLAPKELOG @ oo
{wng K, (2x. 18.24)
05
Mo avBpakouyxoug xaAuPeg osl 1 L o\
Diametral pitch, Py Pd - 254/m
2.7, 102 < N <103
K; =46.1514N01182 103 < N <3106
1.6831 N~90323 3106 < N < 1010
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Avtoxn AGMA - Kaun

T NOAYTEXNEIO|
aX KPHTHS
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Avtoxr) AGMA — Eruudavetakn MNieon

T NOAYTEXNEIO|
\i KPHTHE

Fy SacZnCh
=Cy, |[—K,K,K;K,;,Cr < Sefp = ————
Oc p\]bdll oByhishmbf = Oemr SHKTKR
0.5, b<12.7mm
*  Juvteheotng peyeboug Kg =< 0.00429b + 0.4375, 12.7 < b <114.3
1 1143 < b

* Juvteheotrig Stavoung doptiou K, OMwe otnv KARPN KWVLKWY

*  TEWMETPLKOC ouvteheaTng | (emopevn Sladavela)

*  YMOAOUTOL GUVTEAECTEG KATA TA YVWOTA TWV UETWITLKWVY
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Avtoxr) AGMA — Erudavetakn MNieon

T NOAYTEXNEIO|
\i KPHTHE

*  TEWMETPIKOG ZuvteAeoTr |
2 [T
MNa $=20° kat dfoveg Tpoxwv KABETOUG  § « g \\\\ / // /l Zerol
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Atepuovac KoxAlag — Kopwva

“NOAYTEXNEIO
\i KPHTHS

Xpnotpomnoleitat o kABeToUG KL AcUUPBATOUG AEOVEG PE HeYAAn emBupnth oxéon
petadoong kot otaBepr) dopd mepLoTPOdNG.

. . . _ Ny mdy
oxéon petadoong = m =7
Ny aplBuo6g Sovtiwy Kopwvoag
N,, apxég omelpwpatog koxAia (1,2 A 3)
Aw dg n apxwr GLAPETPOG TG KOPWVOG
T T L = p,N,, 10 BAua tou koxAia
P tanl,, = % n ywvia tou atépuova
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Ateppovac KoxAlag — Kopwva

“NOAYTEXNEIO
\i KPHTHE

|
310 {elyog avamtiooovtal 3 SUVAUELS e | N NKWL]W mm;
AdYW NG ywviag Tou atépuova, % igfmowcc -
€DATTTOMEVLKN, AKTWVLKI KoL A§OVLKN S, M | M
w, = Wiw TW AkTIvIKO
m AgovIKO & ™ @oprio povo
ny UKTIV!KO ng
W 2N W 2 N Wxg @oprio W,
tw = tg — z
) deW g wgdg / @R
/' Kopwva \
i
. i
W =W, cos gy sindy, +pcosd, & \
9 9 cos ¢, cos A, — usin d,, ).
Aoviko &| AKTIVIKO
3 QAKTIVIKO @opTio pévo
W — W sin (pn @oprtio
rg — YWtg 1 — .
coS ¢, cos Ay, — usini,,

‘Omou 1 0 GUVTEAEGTHAC TPLRAC OTNV EMLPAVELD TNG OTIELPAG TOU ATEPHOVAL.

Wy = Wy H i BaBuog UZBZM
cos ¢, cos Ay, — usini,, andsoonc: P, cos¢@,+ ucotl,
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AGMA 6034-B92

Awabikaoia oxedlaopuol elyoug OTEPLOVA-KOPWVAS.

1. Opiloupe apykd peyEdn: Adkevipo C, apxeg koxAla N, oxéon petadoong,
sovtia kopwvag Ny kat ywvia nieong @, Ng min = 21 yua ¢, = 20°.

2. Adpetpog atéppova dy, = 0.681C°87%, Alduetpog kopwvag dy = 2C —
d,,, m\dtog kopwvag b < 0.67d,,

BApa koyAia L = mdyN,, /Ny ko ywvia atéppova tan 4,, = L/nd,,
4. Toayutnta oAicOnong u; = wd,,n/60 cos A,

5. Nepibepelakn duvaun
CsCp Cydg® (mm)b(mm)
Weg (kp) = 74323
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2UVTEAEOTEC
Na € > 75mm Zuvteleotig YAwou Cg
. S Fomwd Mo C < 75mm
o C, = min[Swaypapua, 720 + 6.6368 1074C3]
A o S ZuvteleoTig oxéong petadoong

T et 0.02y/i2 + 40i — 76 + 0.46, 3 <i < 20

60 7080 90 100 150 mijmn5‘;0:90:0‘2933::227:200 1000 1500 2000 2500 Cm e 0.0107 l‘2 + 56L' — 5145' 20 '< L- S 76
1.1483 — 0.00658i, 1>76

AUVOHIKOG ZUVTEAECTNG

0.6590e70216154 o < < 35m/s
C, =1 0.65197u~%571, 35<u<15
1.09828u~0774, u>15
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6.

7.

8.

AGMA 6034-B92

JuvteAeoTnG TPLRNAG
0.15, 06as u=0m/s
U= 0.124¢~2:233u7"" 0<u<0.05
0.103e~118 °** 10012, u>0.05

Avvapn TpBrg
ne

Wy = ——"—
I~ cos Acos ®n

loxU¢g elo660ou kal BaBuog anddoong
n,Wedg — ulWy

P;(HP) = ————— =P, /P;
((HP) = Ta5a727 + 762 n=Fk/k
loxug e€odou P, loxU¢ TToU KoTavaAWVEL N TPLRN
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